

Remes Gábor
Képviselőtől

..... sz. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

A jelen gazdasági helyzetből adódó
káros hatások enyhítésére szolgáló javaslat

Készült: Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. október 20-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A lakossági rezszi-ársapka átalakítása az átlag fogyasztás fölött a gáz esetében hétszeres, az áram esetében kétszeres terhet jelent a fogyasztók számára. Már ez az intézkedés is a barcsi családok jelentős részét sodorhatja megélhetési válságba.

Ám az immár 20% feletti infláció és a soha nem látott gyenge forint rendkívüli lyukat ütött a barcsi családok pénztárcáján.

Eskünkhöz híven úgy gondolom, hogy Barcs város lakosai nem lehetnek vesztesei e folyamatoknak. Fontosnak tartom, hogy az Önkormányzat a kialakult válságos helyzetben preventív jelleggel nyújtson segítséget az anyagi csóddal fenyegetett családok, emberek számára.

Indítványozom, hogy Barcs város Önkormányzata szociális támogatásokról szóló rendeletét módosítsuk a megváltozott körülmények figyelembe vételével.

Javaslataim a fokozottan veszélyeztetett körülmények közt élők támogatásával kapcsolatban a következők:

A települési támogatások körének bővítése:

- **75 év feletti egyedülálló nyugdíjasok támogatása:** energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha a nyugdíjának és az összes egyéb bevételének több mint 50%-át meghaladja a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege, illetve energiaszámláik (villany, gáz) 25%-os átvállalása kérelem alapján az november 1. és április 30. közötti időszakra, ha a nyugdíjának és az összes egyéb bevételének több mint 40%-át meghaladja, de nem éri el annak 50%-át a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege.
- **Rokkantsnyugdíjasok támogatása:** energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az november 1. és április 30. közötti időszakra, ha a kapott ellátásának és az összes egyéb bevételének több mint 50%-át meghaladja a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege; illetve energiaszámláik (villany, gáz) 25%-os átvállalása kérelem alapján az október 1. és április 30. közötti időszakra, ha rokkant ellátásának és az összes egyéb bevételének több mint 40%-át meghaladja, de nem éri el annak 50%-át a megnövekedett energiaszámláik (villany, gáz) együttes összege.
- **Gyermekeit, gyermekeit egyedül nevelő szülők támogatása:** energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az november 1. és április 30. közötti időszakra, ha a jövedelmének és az összes egyéb bevételének több mint 50%-át meghaladja a megnövekedett rezsizsámla (villany, gáz) együttes összege.
- **Három vagy több gyermeket nevelő családok támogatása:** energiaszámláik (villany, gáz) 50%-os átvállalása kérelem alapján az november 1. és április 30. közötti időszakra, ha a jövedelmük és az összes egyéb bevételük több mint 50%-át meghaladja a megnövekedett rezsizsámla (villany, gáz) együttes összege. Érintett igazolja, hogy a rendeletben foglaltak szerint kérte a három és többgyermekesek esetében járó plusz 600 köbméternyi gáztöbblet-fogyasztásra járó kedvezményt.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a közösen kialakított szempontok alapján mielőbb elfogadni szíveskedjen.

Barcs, 2022. október 18.



Remes Gábor

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elrendeli a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 4/2021.(VII.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát.

Felelős: Koós Csaba Tibor polgármester

Határidő: 2022. december 15-i ülés

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2022. október 19.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző